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Obec Hrdějovice 

Zastupitelstvo obce Hrdějovice 
 

Zápis č. 40 

 

z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Hrdějovice, 

konaného dne 10. 2. 2026, od 18:00 hodin 
 

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

 

Zasedání Zastupitelstva obce Hrdějovice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno  

v 18:00 hodin starostou obce Petrem Stejskalem (dále jako „předsedající“) v zasedací místnosti 

OÚ Hrdějovice. 

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Informace podle § 93 odst. 1 zákona 

o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Hrdějovice zveřejněna v souladu se zákonem po 

dobu nejméně 7 dní, a to od 4. 2. 2026 do 10. 2. 2026, současně byla zveřejněna na „elektronické 

úřední desce“. 

Předsedající dále konstatoval, že přítomno je 10 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je 

usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  
 

Přítomni:  Bauer Zdeněk, Stejskal Petr, Suchan Jan, Jan Hynek, Šulistová Radka, Holomel 

Pavel, Haikl Petr, Sázel Josef, Severa Jiří, Daniel Schusser 

Omluveni: Samohýl Jan 

Nepřítomni:   
 

Předsedající přítomným sdělil, že pro potřeby zápisu bude ze zasedání pořizován zvukový 

záznam. 

 

Složení slibu člena zastupitelstva.  

 

Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomného člena zastupitelstva 

Daniela Schussera ke složení slibu, zároveň upozornil, že odmítnutí složit slib  

nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu (§ 55 zákona č. 491/2001 Sb., o  

volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění). Složení slibu  

proběhlo tak, že předsedající Petr Stejskal přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o  

obcích: „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci  

budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce Hrdějovice a jejích občanů a řídit se Ústavou a  

zákony České republiky.“ a vyzval přítomného člena zastupitelstva ke složení slibu  

pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu. 

 

 

 

Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Předsedající navrhl jako zapisovatele Jana Suchana a vyzval přítomné zastupitele k podání 

návrhů na ověřovatele zápisu. Jako ověřovatelé se přihlásili Josef Sázel a Pavel Holomel. 
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Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Hrdějovice určuje zapisovatelem Jana Suchana a ověřovateli Josefa 

Sázela a Pavla Holomela  

 

  

Výsledek hlasování: Pro     10 Proti     0 Zdrželi se     0 

Usnesení č. 1/40/26 bylo schváleno 

 

 

 

2. Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Nikdo neměl námitky. 

 
 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Hrdějovice schvaluje následující program zasedání: 

 

 

Navržený program: 

 

  1) Zahájení 

  2) Schválení programu  

  3) Schválení podání žádosti o dotaci do KIF na rok 2026 s názvem: Rekonstrukce kuchyně 

a gastro vybavení v MŠ a ZŠ Hrdějovice 

  4) Různé 

 5) Diskuze 

 

 

Výsledek hlasování:  Pro     10 Proti     0 Zdrželi se     0 

Usnesení č. 2/40/26 bylo schváleno 

 

 

 

3. Schválení podání žádosti o dotaci do KIF na rok 2026 s názvem: Rekonstrukce kuchyně 

a gastro vybavení v MŠ a ZŠ Hrdějovice 

 

Záměrem je komplexní rekonstrukce zázemí kuchyně v MŠ a ZŠ, a to jak ve stavební části, 

tak v gastro vybavení. Současné uspořádání kuchyně je zastaralé a vyžaduje obnovu. 

Předběžný odhad nákladů je cca 18 mil. Kč (stavební část cca 8,8 mil. Kč, vybavení cca 9 mil. 

Kč). Žádost je nutné podat do 15. února, přičemž rozhodnutí kraje se očekává v březnu. 

Pokud obec dotaci nezíská, projekt se v tomto rozsahu realizovat nebude. Případně se bude 

realizovat pouze nutná část. 

Pokud bude dotace schválena Jihočeským krajem, následně proběhne výběrové řízení na 

zhotovitele stavební části a gastro vybavení. Termín realizace je do konce roku, s cílem 

provádět práce ideálně během letních prázdnin. 
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Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Hrdějovice souhlasí s podáním žádosti o dotaci do KIF na rok 2026 

s názvem: Rekonstrukce kuchyně a gastro vybavení v MŠ a ZŠ Hrdějovice. Zastupitelstvo 

obce Hrdějovice pověřuje starostu Petra Stejskala administrací věci. 

 

 

Výsledek hlasování:  Pro     10 Proti     0 Zdrželi se     0 

Usnesení č. 3/40/26 bylo schváleno 

 

 

9. Různé 

 

 

 

 

 

10. Diskuze 

 
Dosavadní situace parkování kamionů Za Mandlíčků 

Stavebním úřadem bylo prověřováno parkování kamionů v ulici Za Mandlíčků. Obci bylo 

oznámeno, že v rámci konečného šetření, na této ploše (cca 600 m2) došlo ke změně užívání 

z orné půdy na odstavnou plochu pro kamiony a bylo zahájeno správní řízení o přestupku. 

Řízení je vedeno s vlastníkem pozemku. Další postup bude řešen v rámci správního řízení. 

 

Veřejné osvětlení – porucha v Dlouhé ulici 

Byla zmíněna porucha veřejného osvětlení v lokalitě Dlouhá. Situaci řeší pan Mezník. 

 

Pozvánka na hasičský ples 

Zastupitelé byli informováni o konání plesu SDH, který se koná 21.3.2026 od 20.00 hod.  

 

Stavební výbor 

Proběhla diskuse o dalším fungování stavebního výboru. Spolupráce s Petrem Slezákem stále 

pokračuje, formální nastavení bude ještě upřesněno. Zvažuje se i varianta zrušení stavebního 

výboru (není povinný) 

 

 

Parkování – instalace bezpečnostních sloupů v ulici Luční 

V souvislosti s nevhodným parkováním bude realizováno osazení bezpečnostních sloupů, 

které mají zlepšit přehlednost a bezpečnost výjezdu z keramičky ( prostor před veterinární 

ordinací ) Parkovací místa pro návštěvu ordinace budou vyznačena. 
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Výjezd od hřiště – dopravní značení 

Byla diskutována nepřehledná dopravní situace u výjezdu od hřiště do Luční ulice. Zvažuje se 

doplnění dopravního značení (např. přednost v jízdě), aby se předešlo kolizím.  

 

 

Jednosměrný provoz v některých ulicích v obci 

 

Jednosměrný provoz v některých ulicích (Okružní, Zahradní, Modřínová) má vyhodnotit 

varianty vedení jednosměrek i okružní trasy z odborného hlediska. Po finální verzi budeme 

informovat veřejnost přes maily, FB a na obecních stránkách. Navržené varianty budou 

k diskuzi a až po vyhodnocení dojde k případné realizaci. 

 

 

Příští termín ZO 26.2. 2026 od 18.00hod. 

 

Předsedající poděkoval všem přítomným za účast a ukončil zasedání zastupitelstva v 18:52        

hodin. 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne 15. 2. 2026 

 

 

 

Zapisovatel:   Jan Suchan   

 

Ověřovatelé:    Pavel Holomel             dne ………………………. 

              Josef Sázel               dne ………………………. 

 

 

Starosta:           Petr Stejskal               dne ………………………. 


